

¿Qué tiene que decir el MECD ante el escaso respaldo económico a las bibliotecas públicas?

Los datos sobre la todavía deprimente situación de nuestras bibliotecas públicas dados a conocer por la Fundación Germán Sánchez Rupérez en su Estudio sobre el desarrollo de las colecciones de las bibliotecas públicas en España (ver la información de la página 8) se contradicen con los propósitos del Ministerio de Educación de fomentar la lectura entre los estudiantes. Es evidente que si las bibliotecas públicas carecen de fondos necesarios para adquirir libros y dotarse de una oferta digna, difícilmente los niños y jóvenes podrán acceder a ellos.